

РЕЦЕНЗІЯ  
на освітньо-професійну програму  
**«Середня освіта (Географія)»**  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
(галузь знань 01 Освіта / Педагогіка  
спеціальність 014 Середня освіта (Географія))

Визначення нашим суспільством стратегічної мети – входження до європейських структур, перш за все до Європейського союзу – викликало необхідність здійснення низки кардинальних змін для інтеграції освітянської ланки в європейський освітній простір. Відбувається перехід до Нової української школи, відбуваються зміни на всіх ланках середньої та вищої освіти. Виконавцем і найбільш дієвою складовою цих змін виступає вчитель або викладач. В цій ситуації заклади вищої освіти, зокрема такі як Одеський національний університет імені І. І. Мечникова, мають відповісти на суспільний запит щодо підготовки такого вчителя, який буде здатен працювати в сучасному освітньому середовищі.

Освітньо-професійна програма розроблена з врахуванням положень Концепції Нової української школи, Державного стандарту базової середньої освіти (2020 р.) та Професійного стандарту за професією «Вчитель закладу загальної середньої освіти» та має на меті підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних вчителів географії та природознавства, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі в галузі середньої географічної та природничої освіти, що передбачає застосування певних теорій і методів психолого-педагогічних та природничих наук відповідно до спеціалізації і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія) передбачає, що майбутній вчитель географії готується до професійної діяльності на основі попередньо отриманої загальної середньої освіти. У зміст програми включено низку психолого-педагогічних дисциплін та дисциплін фахової підготовки. Даною бакалаврською програмою логічно передбачено педагогічну практику, метою якої є формування умінь та навичок викладання навчальних дисциплін і організації виховної роботи. Під час розробки програми враховані інтереси потенційних роботодавців, зокрема:

- посилено педагогічну складову при визначенні необхідних компетентностей та результатів навчання, зокрема здатність моделювати інноваційне освітнє середовище, включаючи інклюзивну освіту;

- здійснювати менеджмент в педагогічній сфері, планувати й організовувати освітній процес, прогнозувати його основні показники, ґрунтуючись на сучасних теоретичних та методичних знаннях у галузі педагогіки та психології та керувати пізнавальною діяльністю учнів у процесі географічної освіти;

- актуалізовано комунікативні навички випускників програми як з позицій професійно-педагогічної діяльності, так і поведінкової в умовах колективної роботи педагогічних колективів.

Вважаємо необхідним також зауважити на наявність позитивного досвіду працевлаштування та подальшої роботи випускників геолого-географічного факультету Одеського національного університету імені І. І. Мечникова в навчальних закладах загальної середньої освіти нашого регіону. Випускники програми мають попит в сучасному українському освітньому середовищі.

Загалом освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія) заслуговує на позитивну оцінку й рекомендується до впровадження.

Директор Одеської гімназії № 113  
Одеської міської ради

11.04.2024



Р.В.Олійник